

THE ONLY SLOVENIAN DAILY BETWEEN NEW YORK AND CHICAGO THE BEST MEDIUM TO REACH 180,000 SLOVENIANS IN U. S., CANADA AND SOUTH AMERICA.

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

"WE PLEDGE ALLEGIANCE TO OUR FLAG AND TO THE REPUBLIC FOR WHICH IT STANDS: ONE NATION INVISIBLE WITH LIBERTY AND JUSTICE FOR ALL."

Neodvisen dnevnik zastopajoč interese slovenskega delavstva.

VOLUME IV.—LETO IV.

CLEVELAND, O., SOBOTA (SATURDAY), JULY 23, 1921.

ST. (NO.) 171.

Single Copy 3c.

Entered as Second Class Matter April 29th 1918, at the Post Office at Cleveland, O., under the Act of Congress of March 3rd, 1879

Posamezna številka 3c.

DVA SLOVENCA UBITA V DINAMI-TNI EKSPLOZIJI.

Kot nam je telefonično sporočil Mr. John Tomažič, se je danes okrog 9. ure zjutraj pripetila na brickjardu, Collinwood, Saranac Rd., v bližini 165. ceste, strašna nesreča, v kateri sta našla smrt dva Slovenca. Mrtva sta Ciril Kompare in Vincenc Legan. Nesrečnika sta zavrtavala dinamit, ki je slednji eksplodiral še predno je bilo vse pripravljeno in oba razirgala na drobne kosce. Ranjen je tudi tovarniški superintendent. Ciril Kompare je star okrog 35 let, doma nekje iz Vipave. Čezjen in zapuša enega otroka in ženo. Legan, ki je pričel delati na jardu šele zadnji ponedeljek, potem ko je bil brez dela že več mesecev, je star 27 let, doma iz Ribnice, tudi oženjen in zapuša 2 otroka in ženo. Prizadetim izrekamo naše sožalje.

JUGOSLOVANSKA RAZSTAVA V NEW YORKU.

Dne 29. oktobra t. l. se bo vrnila v New Yorku otvoritev razstave priseljenih narodnosti pod imenom "America's Making", pod pokroviteljstvom oddelka za prosveto države in mesta New York. Razstava, ki se bo odvijala v velikanski dvorani vojašnice 71. polka na Park Ave. in 34. ulici, bo trajala do 12. novembra.

Namen te razstave je pokazati potom nazore razstave in nastopov važnost poedinih narodnostnih skupin v Ameriki za zgodovinski, gospodarski in kulturni razvoj Združenih Držav. Razstava hoče predočiti občinstvu, da je Amerika ravno radi delovanja in truda teh narodnostnih skupin postala to, kar je, da so one napravile "Ameriko" — iz česar se daje razlagati ime razstave. Hoče se pokazati, kaj je priseljenstvo prispelo k razvoju ameriških naselbin in varnosti deželi, k poljedelstvu in industriji, umetnosti in rokodelstvu, slovstvu, godbi in vzgoji.

Bi bilo odveč povedati, da tak razstava utegne zelo dvigniti ugled priseljenstva v oči Amerikancev, kar je ob sedanjih razmerah posebna važnost. Dvaintrideset narodnostnih skupin je bilo povabljenih na sodelovanje, med njimi tudi Slovenci, Hrvati in Srbi, katerim je bil odkazan poseben pavilon. V to svrhu je centralni odbor povabil lokalne Jugoslovane na sodelovanje in je bil sestavljen pripravljalni odbor, ki je začel nabirati potrebni material in zanimati Jugoslovane po vsej Ameriki za to razstavo. Na sestanku dne 11. julija je bil jugoslovanski oddelak definitivno organiziran in izbran sledeči izvršni odbor:

- John J. Grgurevič, predsednik.
 - R. F. Hlača, podpredsednik.
 - Dr. A. H. Mooney, podpreds.
 - Ivan Mladinec, tajnik.
 - nadalje:— Leo Zakrajšek, Ig. Hudec, Artur Nikoborič in Dr. Jozo Poduje.
- Odsek za razstavo in umetnost — Leo Zakrajšek, predsednik, Mrs. Hanna Primožič, Mrs. Helena Arguello, Miss Ivanka Šubelj, Mrs. A. Nikolarič, Alexander Sambugnac, R. F. Hlača, Stjepan Jobst, George Kraigher.
- (Nadaljevanje na 4. str.)

Zvezna vlada bo preiskala tatvino governerja.

Chicago, 22. julija. — Iz zveznega poslopja se poroča, da bo zvezna vlada začela s preiskavo, da dožene, da-li so governer Small, podgoverner Sterling in bankir Curtis, ki so vsega skupaj poneverili nad \$2,000,000 ljudskega denarja, plačali kaj dohodinskega davka od poneverjene svote.

Springfield, Ill., 22. julija. — Sodnik E. S. Smith je danes odločil, da se governerja Smalla vsaj do torke zjutraj ne more aretirati v zvezi z obtožbo poneverbe, ki jo je naperila proti njemu pred dvanajst dnevi okrajna velika porota.

Medtem časom pa ima governer čas, da gre na sodnijo, in se sam izroči, ter položi varščino, kot sta storila podgoverner Sterling in bankir Curtis. Toda kot se poroča, governer po nasvetu svojih advokatov tega ne bo storil.

Kot je bilo razvidno iz namigavanj sodnika Smitha, bo zakon šel svoje pot, in ako se governer do torke sam ne izroči, tedaj bo šerif odredil, da se izvede aretacija.

Tekom današnjega zaslišanja pred sodnikom Smithom so zagovarjali governerja trije advokati, in sicer bivši governer Fifer, bivši kongresman Graham in pa advokat Gillespie. Graham in Gillespie sta argumentirala proti izvedbi aretacije več kot dve uri.

Graham je navedel najbolj neavadne argumente, kar se jih je še kdaj slišalo. Da dokáže, da je aretacija nemogoča, je posegel nazaj v čase, ko je vladal rimski cesar Neron. V zgodovino Aten in Francije. Za primer je navajal dejanja srednjeveških kraljev in rimskih cesarjev.

Svoje argumente je utemeljeval aplikacijo treh vladnih oblik, eksekutivnega, zakonodajnega in pravosodnega. Tekom svojih "argumentov" je dejal:

"Če imajo v peklju kako vlado, tedaj morajo tudi tam te tri sile držati skupaj." "Ta primera je očitvidno jako dobro pogodena. Današnje vlade so res take, da ustvarjajo pekel za vse tiste, ki živijo pod njimi. Op. ured.)

Graham je dejal, da ako bi governer podredil moč eksekutivnega dela vlade pravosodnemu, tedaj bi bil malo manj kot izdajalec. (Seveda, če je kradel ljudski denar, ni bil izdajalec! — Op. ured.) "Javnega uradnika, ki stori kaj napačnega, se more edinole odstraniti," je nadaljeval Graham.

"Včasih sem bil jezen, ko sem čital, da "kralj ne more storiti nič napačnega, toda zdaj pa sem v stanu videti princip te resnice. Vlada stoji na ravno istem stališču, ki so jo nekoč zavzemali kralji."

Governer Small se nahaja noč in dan pod močno stražo, ker se boji, da bi ga šerif Meister ne presenetil z aretacijo.

Ko je danes dospel v državno eksekutivno palačo, se je nahajal v spremstvu svojega sina, svojega zeta in še privatnih stražnikov. Izgledal je zelo zdelan, in v vladno palačo ni šel skozi glavni uhod, temveč skozi najzadnejša vrata ob strani poslopja. V svojem uradu je ostal zapert ves čas, in dovolilo se ni ni-

Kako se 'razorožuje' Ogrska.

Dunaj, Avstrija. — (Piše Frederick Kuh.) Medtem ko se bliža ura prihoda medzavezniške komisije, da izvede znižanje ogrske armade, postaja vročica madžarskih vladnih krogov, da oblečejo svojo vojaško diktaturo v civilno obleko, v vsako uro večja.

"Rešimo vsaj glavno okostje naše armade razvalin demobilizacije", je deviza madžarskih reakcionarcev.

"Vsed tega vlada zdaj v vladnih krogih velika delavnost. Častnike in podčastnike se preoblekuje v civiliste, ter se jih postavlja v razne civilne vladne urade, iz katerih se jih zopet lahko pokliče v vojaško službo vsak trenotek. Na tisoče pušk se pošilja v skrivališča po raznih poslopih in duplinah, kjer se skrbi, da ne zarjave, in kjer bodo vedno na razpolago. Munijska mašinerija se vrača "mirovni produkciji" na tak način, da se bo vsak čas začelo z izdelovanjem municije v velikem obsegu.

Madžarski vladujoči razred je izmislil jako učinkovit sistem, da obrzdi veliki razred častnikov v celoti in nedotaknjen. Tako se na tisoče častnikov prestavlja orožništvu, policiji, k obmejni straži, v carinske urade, v poštno, brezjavno in železniško službo. Polkovne poveljnike na primer se nastavlja postajo-načelnike, zrakoplovne častnike pa se je kar v celoti nastavilo za "pisarje" v aeroplanski tvornici v Alberfalva.

Tudi problem novačenja onih razredov prebivalstva ki še niso bili v armadi, se je rešilo po pravi pruski metodi. Organiziralo se je razne športne in telovadne klube. "Voditelji teh klubov so bivši častniki, "člani" pa so vojaki v civilu.

Te metode so jasno razvidne iz vladnega proračuna za tekoče leto, ki izkazuje nekoliko znižanja za armado, ter silno povečane stroške za policijo in orožništvo.

Zdrževanje armade še vedno zahteva 3,600,000,000 kron na leto, stroške za policijo pa se je povečalo na 716,000,000 kron, medtem ko bo madžarska policija za prihodnje leto veljala 1,357,000,000 kron. V takem velikem nesoglasju je ko s stroški drugih vladnih departmentov, je razvidno iz tega, ker se je določilo za javno zdravstvo, vojne invalide, sirote, vdove in delavsko zavarovalnino le svoto 677,000,000 kron. Skupna svota za vzdrževanje vzgoje, vsehviš knjižnice, muzeje, in vseučilišča, pa znaša 300,000,000 kron manj kot pa svota, ki je določena za orožništvo in policijo.

— Poročna dovoljenja so dobili sledeči slovenski pari: Viktor P. Jadrnich, 23, 1426 E. 40 St. in Susie Frenchik, 1336 E. 68 St.; Gašper Mlakar, 23 1163 E. 58 St. in Mary Vidic, 23, 928 E. 63 St.; Louis Intihar, 36, 1297 E. 39 St. in Jennie Ule, 25, 13744 Tyrone Rd. ter Mike Dovgan, 28, 1893 Hunt Ave., in Zorka K. Mikčič, 26, 1893 Hunt Ave. Novoporočencem želimo obilo sreče.

— Državni prohibistični agentje so praznovali 125-letnico mesta Clevelanda s tem, da so zlili za \$25,000 žganja v kanale. Pijača je bila spravljena v skladišču Neal Fireproof Storage Co., ker je zmanjkalo prostora v državnem poslopju.

Brezdelje med Jugoslovani v Ameriki je splošno.

New York, N. Y. (Poročilo "N. Y. Call") — Upravitelj jugoslovanske sekcije tujezemskega informacijskega urada, ki se je pravkar vrnil s štiritedenskega potovanja po vzhodnih državih, je pronašel, da je brezposelnost med tukaj naseljenimi Jugoslovani vsesplošna.

Ko se je pričelo z odslavljanjem delavcev, so imeli jugoslovanski delavci po večini nekaj prihrankov, s katerimi so se odločili vrniti v stari kraj, kjer so nameravali ostati toliko časa, da bi se razmere tukaj izboljšale.

Ravno v tistem času pa so jugoslovanski konzulati dobili od svoje vlade naročilo, da naj ne izdajajo potnih listov nikomur, ki nima posebnega privoljenja. Takih pa je bilo zelo malo, in tako jim je bilo nemogoče odpotovati za nedogleden čas.

Ti ljudje so morali tekot tega časa rabiti svoje male prihranke, in ko je bila odredba jugoslovanske vlade končno preklicana, jih je že dosti zmanjkalo denarja, in tako jim ni bilo mogoče odpotovati. Vsed tega se dobi dosti takih, ki so brez vsakih sredstev, in ta položaj se od dne do dne glabsa.

Tudi jugoslovanski naseljenici po južnih državah, ki so bili po večini zaposleni po šumah, so silno prizadeti od obstoječe krize. Tekom zadnjih let so služili lepe plače, nekateri pa celih \$30 ali \$40 na dan, toda zdaj pa delo stoji, kajti trgovina z dosami, katere so ti delavci povečini izdelovali, je popolnoma pri miru. To je vzrok, da je dosti delavcev odšlo v druge kraje, kjer pa tudi ni najti dela, in torej žive na prihrankih zadnjih let.

— Včeraj je bila pred sodnikom v Euclid Village sodniji rojakinja Mrs. Margaret Skok, 6101 St. Clair Ave., udova s tremi otroci, ki je preživljala sebe in otroke s tem, da je vodila prodajalno z mehkimimi pijačami. Policija jo je dobila pri prodaji opojnih pijač, radi česar je bila kaznovana na \$500 globe. Toda, ko je sodniku potožila, da ji je šla trgovina z mehkimimi pijačami zelo slabo in da je pričela prodajati žganje ker so ji razni odjemalci večkrat rekli, da bi na ta način več zaslužila, in lažje skrbela za otroke, je znižal kaznen na \$100. Več Slovencev je bilo te dni obsojenih na \$1000 kazni.

— Mrs. Kristina Wiegering, stara 67 let, je bila včeraj smrtno poškodovana, ko jo je zadela kava pred njenim domom na 13975 Clifton Blvd. Starika je ruvala plevel med tračnicami in ko je bila kara le še kakih par čevljev proč je vstala, da gre domov. Kare najbrže ni niti videla niti slišala in tako je bila zadeta in vržena v stran na cesto. Pri tem ji je bila prebita črepinja, in desna noga ji je bila izpahnjena v boku. Ženica se ni več zavedla in je umrla v Lakewood bolnišnici.

— Pri igri okrog velike goreče grmade, katero so zakurili dečki ob vzhodju W. 6th St. se je John Stofan, star 11 let, hudo ožgal na nogah. Dečka, ki stajajo na 2079 W. 7th St. so prepeljali v Lakeside bolnišnico. Nesreča se je pripetila včeraj popoldne.

Tujezemce se spuša v Ameriko navzlic zakonu.

New York, 22. julija. — Novi naselniški zakon slabo posluje. V zadnjem mesecu je bilo izpuščenih v Zdrž. države deset tisoč tujezemcev, od katerih br se jih bilo moralo glasom zakona vrniti nazaj v svojo domovino najmanj šest tisoč.

Vseh deset tisoč je bilo spušenih v Zedinjene države brez vsakih preiskav. Podpisali so le nekatere osebne bonde, ki pa niso glasom izjav naselniških uradnikov niti vredni papirja, na katerem so bondi natisnjeni, in zdaj se nahaja že vseh deset tisoč naseljencev razkropljenih po Ameriki.

Vse te naseljence bi se bilo sicer moralo deportirati, toda naselniški urad je uvidel, da kaj takega z ubogimi naseljenci ni mogoče napraviti, posebno še, ker so za njih prihod krive parobrodne družbe, ki so jih nalagale, da zakon še vedno ni veljaven, in tako se jih je izpustilo v deželo.

Premogarska zaslišanja končana.

Washington, 22. julija. — Danes so bila začasno zaključena zasliševanja pred senatnim odborom, kateremu je bilo naročeno, da dožene vzroke nemirov v okraju Mingo. Možno je, da se bo nadaljevalo z zasliševanjem v bližnji bodočnosti, in sicer tu v Washingtonu ali pa v West Virginiji.

Odvetnik, ki je pri zasliševanju zastopal premogarje, je pričel, da bi senat sam odšel v Mingo okra, in je tudi prosil za priložnost, da odgovori na obtožbe Thomas L. Lewisa, ki je včeraj tekot zaslišanja dejal, da so se premogarski podjetniki iz Illinoisa, Indiane, Ohio in zapadni Pensilvanije zarotili skupno z unijskimi rudarji, da unionizirajo vse rudnike po West Virginiji.

— Petletji Mortimer Hyde je umrl v St. Luke bolnišnici par ur potem, ko je padel pet nadstropij globoko po predoru, po katerem vozi vpenjača ali elevator v hiši na 6801 Euclid Ave. Deček se je igral na četrtem nadstropju in je zlezel skozi odprtino pod vrati, ki zapirajo predor in padel v globočino. Dečkov oče je oskrbnik hiše.

— Cela družina Roy Leonarda, 4305 Stickney Ave. se je podala v četrtek zvečer v Edgewater park, da se tam nekoliko ohladi. Leonard, ki je star 27 let, se je šel kopat medtem ko so sedeli njegova žena, 7-letni William in 5-letni Melvin skupno s staro materjo Mrs. Augusto Wrase, na obrežju. Nekaj časa je bil z očetom tudi 5-letni Melvin, toda ko ga je pričelo pretresati mraz, je prišel k materi na obrežje. Kopalci so pričeli zapuščati obrežje, ko se je pričelo temniti, Leonardovi pa so čakali očeta; toda ko ga le ni bilo iz vode, ko je že zadnji kopalci zapustili obrežje, so se obrnili na obrežne čuvaje, da pronaidejo, kaj se je očetu pripetilo. Takoj se ga je pričelo iskati toda našli niso nikakega sledu o njem. Le njegova obleka je bila najdena v kopalniščnem oddelku.

Wall St. v popolni kontroli sedanje vlade.

New York, N. Y. — Ali želi ameriško ljudstvo, da ostane vlada za vedno zasidrana na Wall Streetu?

To vprašanje je stavil včeraj v svojem govoru Mr. J. A. Hopkins, eksekutivni predsednik stranke "Odbora 48 držav", ko je govoril o "harmoniji", ki vlada med sedanjo republikansko administracijo in bančnimi interesi, o katerih se je predsednik Harding javno izjavil, da "upa, da se jih bo pospeševalo z bančnimi konferencami in pojedinimi v Beli hiši, ki so v zadnjem času na dnevnem redu v Washingtonu.

Hr. Hopkins pravi, da je dejstvo, da je vlada preklicala skupaj svoj eksekutivni komitej, da doseže sporazum med vlado in finančnimi interesi, odprto priznanje, da majhna skupina ljudi kontrolira vse naše naravne zaklade, transportna sredstva, industrijo in kredit, da je zmožna udušiti kompeticijo, preprečiti enake prilžnosti razvoja za vse in na ta način diktirati razmere pod katerimi živimo.

Mr. Hopkins je opozoril na izraženo željo predsednika, da bodo te konferenec prinesle sporazum glede osnovnih principov, ki bodo vodili vlado in finančne interese, in je izrazil dvom, da tudi ameriško ljudstvo goji take želje.

"Ali želi ameriško ljudstvo, da se "financira" železnice iz njih eksistence?" je vprašal Mr. Hopkins. "Ali ameriško ljudstvo veruje, da leži rešitev naših teškoč v ustanovitvi krušnih vrst in "likvidaciji" delavstva?"

Na prvi taki konferenci med Hardingom in bankirji so bili navzoči sledeči: J. P. Morgan, Charles Sabin, predsednik Guaranty Trust Co., Paul Warburg, James Alexander, predsednik narodne trgovske banke, C. E. Mitchell, predsednik National City banke, William Kent od Bankers Trust Co.

"Vse to me spominja na pismo, katero je svoječasno pisal predsednik Roosevelt new-yorskemu magnatu Harrimanu," je dejal Mr. Hopkins. "V omenjenemu pismu, je dejal Roosevelt: "Ako mislite, da bi mi vaš obisk povzročil kake sitnosti, tedaj je boljše, da obisk odložite, potem pa vas bom še predno pišem svojo poslanico, povabil, da se pogovorimo o vladnih zadevah."

"V onih dnevih so se predsedniki bali javne intimonstij s trustovskimi magnati — zdaj pa je to intimno razmerje vzprejeto dejstvo."

— Sodnik William Duncan je naznanil, da je pripravljen v ponedeljek zaslišati The East Ohio Gas Co. ki hoče dobiti dovoljenje, da računa višjo ceno za plin. Družba želi dobiti dovoljenje, da uvede vpenjačo od 50 centov do 75 centov za tisoč kubičnih čevljev, mesto pa v to ne privoli, niti ne pusti, da bi družba prenehala s poslovanjem.

— Pri igri okrog velike goreče grmade, katero so zakurili dečki ob vzhodju W. 6th St. se je John Stofan, star 11 let, hudo ožgal na nogah. Dečka, ki stajajo na 2079 W. 7th St. so prepeljali v Lakeside bolnišnico. Nesreča se je pripetila včeraj popoldne.

Izprtje tesarjev se prične danes.

Tajnik zveze clevelandskih stavbinskih mojstrov je pisal včeraj članom zveze, da se ima danes pričeti z izprtjem vseh tesarjev.

Izprtje je direktni rezultat spora med delodajalci in tesarji, ki so bili zaposleni pri gradnji nekega novega poslopja, ki ga gradi Cleveland Discount Co. Superior Ave. in E. 9th St.

Tesarji niso hoteli opravljati dela pleharskih delavcev, in so kot posledica zaštrajkali.

Ker se le pod nobenim pogojem nečejo ukloniti zahtevi delodajalcev, so slednji sklenili, da izpro vse unijske tesarje, kar jih je v Clevelandu.

V pismu pravi tajnik Hennessey, da bodo podjetniki vodili ta štrajk do koneca in da ne odnehajo preje, da se uvede odprta delavnica.

TA JE PRECEJ DEBELA!

Washington, 21. julija. — Odvetnik, ki zastopa rudarske podjetnike iz W. Virginije, se je danes tekot zasliševanja pred senatnim odborom, ki preiskuje nedavne boje v Mingo okraju, izjavil, da so se rudarski podjetniki v Indiani, Illinois, Ohio in zapadni Pensilvaniji zarotili skupno z rudarsko organizacijo, da se unionizira vse rudarje po West Virginiji, ker se boje kompeticije west-irginjskih podjetnikov, ki niso vezani od nikake unijske dolebo.

KINOMOTOGRAFSKI DELAVCI NA ŠTRAJKU.

Los Angeles, 21. julija. — Na štrajk je odšlo tukaj 850 delavcev, ki so zaposleni pri izdelavi premičnih slik, in izgleda, da bodo odšli na štrajk tudi uslužbenici dveh največjih filmskih družb, v katerem slučaju bo kinomotografska industrija v tem mestu skoro popolnoma ustavljena.

KARL PRED NOVIM POSKUSOM.

Pariz, 21. julija. — Tukajšnji uradni krogi so zvedeli, da se je bivši avstrijski cesar Karl obrnil na švicarsko vlado z zahtevo, da se mu dovolijo, da odpotuje na Dansko. Splošno se domneva, da se za to tem zopet skriva nov načrt za povratek na madžarski prestol. Zadeva je povzročila izmenjavo diplomatskih not med Švicno in Francijo, in mogoče se bo od Švice zahtevalo, da prepreči odhod Karla iz dežele.

— Na Labor Day bo prišel v Cleveland William D. Mahon, vrhovni predsednik uslužbenecv pocestnih železnic, ki bo tukaj obdržal govor. Tako se glasi naznanilo iz Clevelandске delavske federacije.

— "Že štiri leta ga nisem pokusil," pravi Edward Murphy, star 24 let, ko je bil včeraj pred sodnikom, ker je neprevidno vozil in je na zapadni 6. cesti in Superior Ave. zadel v policijski avtomobil. "Pridite bližje, da vas poduham", pravi sodnik Dempsey. Sodnik nekaj časa duha — kihne, nato pa pravi: "Dokaza dovolj, \$50 in stroški, avtomobil pa spravite za prihodnjih šest mesecev v garaž."

THE MYERS
MYERJEVE MINERALNE KOPELJI
ZA MOŠKE IN ŽENSKO
2961 Woodhill Road Cleveland, Ohio.

"Ozdravite se in ostanite zdravi" s tem da se poslužite najboljšega sistema mineralnih kopeelj kar se jih je še odkrilo. Myerjev sistem mineralnih kopeelj protektira patent in nobena kopeelj ni enaka mineralni kopeelji.

Ljudje, ki trpijo radi revmatizma, slabe cirkulacije krvi, zabašanosti in raznih drugih kroničnih nadlog, bodo našli to kopeelj naravnost čudežno.

Navedemo vam lahko na ducate slučajeve ko smo jim mi pomagali, potem ko so vse druge metode zdravljenja izkazale neuspešnim. Če niste bolni, vas bodo te kopeelji obdržale zdrave.

En sam pokušni in prepričani boste.

URADNE URE: od 10 dop. do 8. zvečer. Ob nedeljah samo po dogovoru. Ženski department oskrbuje strožnica.

POŠILJATVE V JUGOSLAVIJO.

Ustanovljeno 1841
Glavnica \$18.000.000.

Tujezemski money order, drafti in kabelske pošiljate v Jugoslavijo se prodajajo po nizkih tržnih cenah. Denar vložen ali dvignjen iz katerekoli jugoslovanske banke. Napredaj imamo jugoslovanski ali drug tujezemski denar.

NIKAR NE NOSITE DENARJA S SEBOJ.

Postave mnogih dežel, skozi katere boste potovali, prevozujejo jemati s seboj več kot malo svotico denarja iz dežele. American Express Travelers Cheques nikakor niso podvrženi tem regulacijam, ob istem času pa vas zavarujejo pred izgubo ali tatvino. Se izdajajo v ameriških dolarjih, funt šterlingih ali francoskih veljarjo samo 50c od \$100 vrednosti čeka.

Rabite naše dolarske money order da plačujete račune ali pošiljate denar po tej deželi ali v Canado. **KADAR POSILJATE DENAR, VSELEJ ZAHTEVAJTE AMERICAN EXPRESS COMPANY REZIT.** To je zavarovalnina proti izgubi.

Oglasite se v katerikoli podružnici ali uradu American Railway Express Company, ali v našem lokalnem uradu.

Glavna pisarna:
American Express Company
65 Broadway, New York

2048 EAST 9th STREET — CLEVELAND, O.

Ali pišite v vašem lastnem jeziku na:
AMERICAN EXPRESS COMPANY.
FOREIGN MONEY ORDER DEPARTMENT
65 BROADWAY, NEW YORK.

KRONIČNE BOLEZNI

Ako ste prizadeti, pridite k meni takoj in me vrzite za svet. Kajti jaz vam dam najboljšo posnelo vašega stanja. Pridite, predno ni prekasno. Moja specialiteta vsebuje boleznin in komplikacije kroničnega izvora ali narave, in vse boleznin žensk in moških.

Jaz lahko razširim mojo znanost s tem, da vam pokazem, kako popolno in na koliko različnih načinov znam zdraviti razne slučaje.

Moja 40 letna skušnja združena z popolno znanostjo najboljših metod, katere vporabljajo današnje oblasti v Evropi in Ameriki mi pomaga spoznati bolezen takoj in način zdravljenja, ki je potrebno. Vi hočete stalno olajšavo. To želi vsak, kdor trpi. Radi tega vas vabim, da pridete k meni.

JAZ ZDRAVIM Kronične, Krvne, Kožne in Nevrozne boleznin, ter nadloge na Jetrih in Intestinah.

ZMERNE CENE. Tajnost zafamčena. Jaz preiščem in zdravim vse moje bolnike sam in vsak sleherni čas, kadar pridete k meni, me vidite osebno, in nikdar med Vašim zdravljenjem vas ne bo zdravil kak pomočnik. Vam ni treba nikakega tolmača, kajti v mojem uradu je oseba, ki govori slovanske jezike.

POZOR! Moj urad se nahaja na drugem nadstropju — Poidite po stopnicah. — Številka moje sobe je 7. — Paziti morate, da pridete v pravi prostor.

URADNE URE: Dnevno od 1. popoldne do 8. zvečer.
Ob sobotah: od 10 dopoldne do 8. zvečer.
Ob sredah in nedeljah: Od 1. do 4. popoldne.

DR. G. A. YATES
SPECIJALIST. — 2573 East 55th St.
Zgoraj v drugem nadstropju soba št. 7. Cor. Woodland Ave. in East 55th St. — Cleveland, Ohio.

Vi vsi, bolni moški in ženske
PRIDITE K MENI NEHAJTE TRPEDI — NEHAJTE SE PRITOZEVATI — NEHAJTE SKRBETI.

Ne čakajte dalje, kajti vsak dan pomeni več gorja in bolečin. Ne čakajte — Ne trpite — Pridite danes. — Če mi ni mogoče pomagati vam, vam bom tako povedal.

Jaz sem uspešno zdravil

Nove in zastarele boleznin, kot so krvni, kožni in nevrozni nevedljive, žledolene, črevesne in jetrne nadloge, tudi revmatizem, bolečine v hrbtu ali v sklepkih glavoh: zabasanos, nemienost, izpahke, v glavi, nosu ali vratu. Ne odlašajte, temveč posvetujte se nemudoma z menoj.

Rezultati štejejo
ELEKTRIČNO ZDRAVLJENJE IN DIREKTNO VBRIZGAVANJE SOKRVICE, VAKCINOV IN BAKTERINOV KATEREGA SE POSLUŽUJEM JAZ, VAM ZAGOTAVLJA O DOBRIM REZULTATIH. POSVETUJTE SE Z MENOJ SEDAJ. NE ODLAŠAJTE NA JUTRI.

URADNE URE:
od 9. dopoldne do 8. zvečer.
Vrata zapadno od Star gledališča. Republic Building Vrata vzhodno od Bond's Cloth. Store
647 Euclid Ave. DRUGO NADSTROPJE. Cleveland, O.

SEZNANITE SE S SVOJIM SOVRAŽNIKOM TUBERKULOSO.

Ste-li kdaj čuli o tuberkulozi, jetiki, sušici ali "T. B.?"

Seveda ste čuli. Več kot 150.000 ljudi v Združenih državah umre za njo vsako leto, in vsi vemo za nekoga, ki jo ima.

Imeti jetiko je jako resna stvar, in vendarle je tako enostavno izogniti se ji. Treba sicer malo resne volje, ali kaj je to proti muki, ako mora človek ležati dolge mesece v postelji? Radi tega je potrebno, da vsi znamo par stvari o jetiki.

Kako dobivamo jetiko?
Dobivamo tuberkulozo iz dveh razlogov. Prvič, ker nekdo, ki jo že ima, je bil nemaren, in drugič, ker naše telo utegne biti v slabem zdravstvenem stanju.

Jetiko provzročuje bolezenska klica. Te klice so mnogokrat predrobne, da bi jih mogli videti brez mikroskopa. Običajno prodirajo v telo skozi nos in usta. Prenašajo se na komadih jedi, na naših rokah ali po zraku, ki ga vdihujemo. Navadno se ulagajo v naša pljuča in jih utegnejo vničiti, ako naše telo ni močno in zdravo.

Odkod prihajajo klice?
Jetičniki, ki pljuvajo na pod ali na cesto, raztrosijo klice na milijone. Mi jih nabiramo na rokah ali jih vdihujemo, in tako prodirajo v telo zdravih ljudi. To je najobičajni način njih razširjave. Toda mnogo ljudi ima jetiko, ne da bi vedeli za to. Radi tega je važno, da nihče naj ne pljuva, kiha ali kašlja razun v robec, ki se lahko opere v vroči vodi.

Kako naj ostanemo zdravi.
Najboljši način, da se zavarujemo proti jetiki, je, da ohranimo svoje telo zadosti močno, da se mora ubraniti proti klicam. To je prav lahko, ako se le malo potrudimo. Lažje je prenašati malo truda, da ohranimo zdravilje, kot trošiti mnogo mesecev in denarja, da ozdravimo.

Tukaj imamo najvažnejša pravila za ohranitev zdravja. Prav jednostavna so.

Hrana.
Jejte redilnih jedi, ali ne vedno eno in isto hrano. Zavživajte zelenjave, kot je grah, fižol, leča, krompir, špinaca, salata, repa, žito in špageti. Potrebna je le zmerna količina mesa. Bi morali vedno jesti kruha, močnik, riža, ječmena, pšenice in drugih žitnih jedi. Mleko je dobro zlasti za otroke. Pred vsem pa popivajte mnogo vode.

Spanje.
Prespavajte najmanj osem ur izmed štiriindvajsetih. Najboljše je spanje po noči, ali če morate delati po noči, tedaj pa treba spati po osem ur tekem dneva.

Svež zrak.
Spite z odprtimi okni po leti in po zimi.
Zavživajte svežega zraka po dnevu, kolikor največ morete.

Telesna vaja.
Gibanje je velike važnosti.

Hodite na delo peš, ako ni predaleč. Drugače pa vršite kak drug način telovadbe vsaj za petnajst minut na dan. Po jedi, pojdite, ako utegnate, na kratek sprehod na prostem.

Prenapenjanje.
Ne delajte čez svoje sile. Osem ur dela na dan je za dosti, ako hočete ostati zdravi. Več dela zahteva več počitka. Potrebujete časa za zabavo, ravno tako kot za delo in spanje.

Snažnost.
Vedno umijte si roke pred jedjo. Operite vse sirovo sadje in zelenjavo, predno jih zavživate. Umazane roke dostikrat prenašajo klice in jedi. Ne davajte v usta svinčnikov, nohtov ali drugih stvari, ki so nesnažne. Kopajte se vsaj dvakrat na teden. Snažno telo je najboljši borilec proti napadom klic.

Zdravniško pregledanje.
Končno, in to najboljše važno, pojdite vsaj enkrat na leto k zdravniku, da vas popolnoma pregleda. Morda se čutite dobro, ali je vendar mogoče, da imate kako malenkost, ki se lahko razvije v resno bolezen, ako jo zanemarjate. Zdravnik najboljšje ve, kako iztkniti to malenkost.

Obrnite se k dobremu zobozdravniku vsakih šest mesecev. Dobri zobje so potrebni za dobro zdravje, in zobozdravnik vam bo prihranil mnogo boli in denarja.

Tuberkuloza je ozdravljiva.
V tej deželi imamo sedaj približno en milijon aktivnih slučajev jetike. Ako ti ljudje bi bili pravočasno poskrbeli, bi mogli biti danes vsi zdravi, ali za mnoge je sedaj prekasno. Nekoliko simptomov predznanja nevarnost in raditega bi morali jih poznati, tako da se moremo obvarovati, ko so nas klice prvič napadle.

Obvarujemo se, dokler je čas.

Kakšni so ti znaki ali simptoni?

1. Zguba na teži,
2. zguba teka,
3. neprestan čut utrujenosti
4. kašelj ali prehlajenje, ki traja čez dva tedna in
5. potenje po noči.

Ako ste opazili eden ali več teh znakov, pojdite takoj k najboljšemu zdravniku, ki ga poznate, k najbližji kliniki ali k najbližjemu zdravstvenemu zavodu.

Kako se zdravi.
Ravnajte se po zdravnikovem predpisu.

Ako ste doznali, da imate tuberkulozo, pojdite v sanatorij. Karkoli storite, ne rabite zdravil proti jetiki, oglašanih po časopisih. To je vse prevara.

Počitek, sveži zrak, dobra hrana, veselo razpoloženje in dobre navade so edina zdrava kura proti tuberkulozi. Poskrbite za dobro kombinacijo vseh teh štirih stvari, in ozdravili boste, ako ste pravočasno začeli.

Končno.
Vaše lokalno društvo za boj proti tuberkulozi vam utegne pomagati.

Vprašajte jih, kako naj se uspešno borite za svoje zdravje. In ne sledite nasvet unikogar, razun vašega zdravnika in tega društva.

Jugoslav Section Foreign Language Information Service.

ITALIJANSKI SOCIJALISTI IN MOSKVA.

Zastopniki italijanske socijalistične stranke so bili odposlani na kongres, ki se je ravnokar otvoril v Moskvi. S kakšnim namenom so šli, smo že večkrat povedali, zanimivo je pa, kaj piše njih glasilo "Avanti":

"Misija ni tako polna upanja — pravi list — kakor ona, ki je odšla lansko leto in ne nosi s seboj brezpogojne in navdušene odobritve delovanja voditeljev internacionalističnega gibanja s strani naše stranke. Italijanska socijalistična stranka prihaja na moskovski kongres skoraj v obliki obtožnica, njeni zastopniki bodo imeli samo pravico posvetovalnega glasu in brez dvo ma jih bodo pozdravili z ironijo in sarkazmom in morda tudi z obtožbami.

Čemu so bili torej poslani v Rusijo? "Avanti" upa, da bodo pomagali italijanskim zastopnikom francoski, nemški in tudi sami ruski "uporniki" proti diktaturi posameznih oseb, ki bi hoteli voditi proletarsko gibanje v vseh državah, ne zavedajoč se, da niso razmere povsod take kot v Rusiji. Ne upa pa v uspeh tega "uporniškega" gibanja na kongresu samem: "To gibanje gotovo ne bo imelo uspeha na kongresu, ker Grigorij Zinovjev je preveč sposoben in drzen organizator kongresov, da ne bi popolnoma prodl s svojimi nazori. Toda v celi internacionali se je že razširil tih odpor proti osebnim diktaturam, ki niso nikakor proletarske diktature, tem več njihova karikatura. Pojavlja se želja po bolj širokopoteznem življenju, po bolj previdnem delovanju v mejah discipline in nauka. Naši sodrugi bodo — čeravno v zelo težavnih razmerah — s Klaro Zetkinovo, Rolom Levjem in mnogimi drugimi povedali to željo in to potrebo. Komunistična internacionala ne sme biti monopol nikogar, temveč mora živeti, upoštevajoč razmere in zmožnost proletariata".

To se v tem času zelo značilne besede, ki ne povedo nič drugega kot to, da se italijanski sodrugi iz golega idealizma nikakor ne nameravajo ukloniti moskovskim diktatom, pa magari ne dosežejo tega, kar bi jim bilo na srcu: združenje s III. internacionalo; ne pomenijo nič drugega kot to, da so šli italijanski sodrugi ruskim komunistom le ponoviti, da ne morejo in nočejo narediti take revolucije kakor bi bila Moskvi pogodu, a ne zdravi pameti in točasnim razmeram. Italijanski sodrugi so pripravljani, da raje žrtvujejo internacionalo, to se pravi: združenje s III. internacionalo, kot pa maso delavskega ljudstva brez vsake koristi in — bodočnost socializma v Italiji.

RAZNOTEROSTI.

Grupacija v italijanskem parlamentu. 433 poslancev se je dosedaj vpisalo v različne parlamentarne skupine, in sicer: agrarci 23, komunisti 9, liberalni demokrati 61, socialni demokrati (?) 42, fašisti 29, nacionalisti 11, ljudska stranka 96, republikanci 16, liberalni desničarji 6 in mešana skupina 4 (Nemci). Najmočnejši parlamentarni klub bo torej vsekakor socialistična. Stranka "socialnih demokratov" je notabene le meščanska parlamentarna skupina, ki pod tem imenom uganja politični "švindl".

Statistiko invalidov je napravila mednarodna delavska pisarna v Ženevi, ki konstatira, da je bilo v svetovni vojni pohabljenih moških 5 in pol milijona. Od teh vojni pohabljenecv imajo Francozi 1.500.000, Nemci 1 milijon 400 tisoč, Angleži 1 milijon 700 tisoč, Italijani 570.000, Zedinjene države 200 tisoč, Čehoslovaki 175.000, Poljaki 150 tisoč, Kanadci 88.000, Romuni 84.000 in Belgijci 40.000. Koliko invalidov pa je v Jugoslaviji, tega še do danes ne ve natečno niko.

Dva samomorilna motiva. Dunajska policijska kronika je te dni poročala o dveh zanimivih samomorilnih slučajih. Neka mala sobarica, skoro še otrok, se je zastrupila, ker je domači kanarček zletel iz kletke in se ni povrnil; neki vlomilec se je obesil pred vlomljeno blagajno — ker je v nji našel samo 20.000 avstrijskih kron!

Mars v bližini zemlje. Dne 18. junija 1922 bo Mars po dolgem času zopet zelo blizu naši zemlji. "Blizu" pomeni v astronomiji v tem slučaju razdaljo od 5.573 milijonov kilometrov, torej za 150 krat bolj daleč nego je luna oddaljena od zemlje. V avgustu 1924 pa se bo dal Mars še bolj opazovati. Leta 1877. je našel Schiaparelli na Marsu kanale. Leta 1905 pa se je posre-

U.S. MAIL LINE
Plove iz NEW YORKA naravnost v
BREMEN
Vstavi se v PLYMOUTH in CHERBOURG
Največje in najhitrejšje ladje ploveče pod ameriško zastavo
LADJA AMERICA 23. julija, 24. avgusta, 28. sept. (22,622 ton)
LADJA GEORGE WASHINGTON, 3. aug., 27. aug. 24. sep. (25,600 ton)

POSTREZBA, udobnost, najboljšje jedila, uljudnost se ne konča s prvim razredom na teh velikih pod ameriško zastavo plovečih ladjih.

AMERICA, naprimer ima prostora za 1,400 potnikov tretjega razreda z kabinah, ki imajo le po 2 ali 4 postelje.

Ladja ima tri velike jedilnice za tretji razred in razprostirajo se preko celo širino ladje. Naenkrat je lahko 1,200 potnikov.

Naš zastopnik vam lahko preskrbi vse one udobnosti kot jih imajo kabinski potniki, tudi ako potujete v tretjem razredu.

U.S. MAIL STEAMSHIP COMPANY
Ploveče ladje od the U. S. Shipping Board
45 BROADWAY Tel. Whitehall 1200



Bolehala sem cela tri leta ter bila zadnje čase večidel v postelji. Poskusila sem mnogo zdravnikov brezuspešno ter se konečno obrnila do slovenskega kiropraktika

Dr. Albert Ivnik, D. C.
6408 ST. CLAIR AVE.
(urad. ure: 2 do 4. in 6 do 8. zvečer.)
kateri me je ozdravil popolnoma v teku dveh mesecev zakar se mu na tem mestu najtopleje zahvaljujem ter ga ob enem priporočam rojakom.

MRS. MARIJA HOCJAN
1429 Hamilton Ave.

DR. L. E. SIEGELSTEIN
Zdravljenje krvnih in kroničnih boleznin je naša specialiteta.
308 Permanent Bldg. 746 Euclid ave. vogal E. 9th St.
Uradne ure v pisarni: od 9. jutraj do 4. popol. od 7. ure do 8. zvečer. Ob nedeljah od 10. do 12. opoldne.

OTVORITEV TRGOVINE!

Čenjenemu občinstvu naznanjam, da sem otvoril

SLADŠČIČARNO

— IN —

prodajalno mehkih pijač

Postregel vam bom s sladoledom, piškoti, sladšćami, kakor tudi z najboljšimi cigarami in cigaretami. Se priporočam za obilen obisk in vam obljubujem točno in prijazno postrežbo.

MIKE FLIS,
472 E. 152nd St.
V NOVIH PROSTORIH NASPROTI WATERLOO RD

J. S. Jablonski
SLOVENSKI FOTOGRAF
6121 ST. CLAIR AVENUE

Izdeluje slike za ženitbe in družinske slike, otroške slike, po največji modi in po nizkih cenah. Za \$4.00 vrednostnih slik (en dueat), naredimo eno veliko sliko v naravni velikosti ZASTONJ.

VSE DELO JE GARANTIRANO

TELEFON: Main 1441 Central 8821—W.

Mihael C. Cerrezin
HRVAŠKO-SLOVENSKI ODVETNIK
414 Engineers Bldg.
St. Clair Ave. & Ontario St. blizu Public Square.

JAKO LEPA PRILIKA.

Kadar dobite naznanilo od zastopnika kake zavarovalne družbe ali od banke kamor dolgujete na vaše posestvo da pridete v njihovo pisarno in zavarovalnino ponovite, ne trinite časa po nepotrebnem. Jaz vam vse to lahko naredim in mogoče še bolj zanesljivo kot kje drugje in tako lahko vse to opravite zvečer od 6:30 do 8:30 vsak večer razun nedelje.

JOSEPH ZAJEC
15605 WATERLOO RD. Cleveland, O.

Iz stare domovine.

Vprašanje medicinske fakultete v Ljubljani postaja usodno. Kakor prihajajo vesti iz Belgrada, je minister prosvete Pribečević odbil zahtevo kredita za ljubljansko medicinsko fakulteto; za III. in nadaljne letnike bi se moralo zgraditi več zgradb za klinike in laboratorije, kajti brez njih ne more medicinska fakulteta biti popolna.

Ker je po Ameriki mnogo naših rojakov, kateri se bodo zanimali za to razstavo našega priseljenstva in ki bi mogli pomoči bodisi s tem, da sami razstavijo ali pa da dajejo dobrodošla navodila in nasvete, so naprošeni, naj se obrnejo na tajnika: Mr. Ivan Mladinec, 15 West 37th St. New York City.

Jugoslav Section Foreign Language Information Service.

lice; ravnotako dalmatinski oštrigarji na jugu. Iznajdbe naših izumiteljev bodo zavzemale odlične del razstave. Nazorno se bo pokazala vdeležba našega delavstva v porednih ameriških industrijah. Interesantno za Amerikance bo delovanje slovenskih pionirjev v Michigan in Minnesoti. Umetnost bo zastopana po slikah, vezilih, čipkah, narodnih nošah, itd.

Ker je po Ameriki mnogo naših rojakov, kateri se bodo zanimali za to razstavo našega priseljenstva in ki bi mogli pomoči bodisi s tem, da sami razstavijo ali pa da dajejo dobrodošla navodila in nasvete, so naprošeni, naj se obrnejo na tajnika: Mr. Ivan Mladinec, 15 West 37th St. New York City.

Jugoslav Section Foreign Language Information Service.

JAPONCI SE VDELEŽE RAZOROŽITVENE KONFERENCE.

Washington, 21. julija. — Naznanja se, da je japonski kabinet odločil, da se bo Japonska vdeležila konference v Washingtonu in sicer pod pogojem, da se na njej ne bo razpravljalo suverenih pravic vdeležencev, med katere prištevajo Japonska vprašanje Šantunga in otoka Jap. Japonska namreč stoji na stališču, da je te dve vprašanji že rešila pariška konferenca.

SLOVENCIS SE VRAČAJO v svoje prejšnje KOPALIŠČE

921 ST. CLAIR AVE. blizu vzhodne 9. ceste. (Advert.)

POŠLJANJE DENARJA po pošti ali brzojavno hitro, poceni, zanesljivo. Na uložke plačamo po 4% obresti. Prodajamo parobrodne listke. Javni notarski oddelek. AMERICAN UNION BANK Ivan Nemeth, predsednik GLAVNI URAD: 10 E. 22nd Street. PODRUŽNICA: 1597 2nd Avenue. New York City

LJUBITE ORANŽE?



PIJTE ORANŽNI SOK! Oranžni, limonni in lime sok se nahaja v narezljanih steklenicah kot vidite zgoraj. Pijača je narejena iz pristnega sadnega soka iz citričnega acida in oslajena z trsnatim sladkorjem. Ne sprejmite od trgovca kake ponaredbe. Mi izdelujemo tudi Cherry Blossoms pijačo, in imamo sploh najboljšo pijačo v Clevelandu.

The Orange Crush Bottling Co. 3812 ST. CLAIR AVE. Cuy., Central 3606 Prospect 3582

List Enakopravnost je pričel izhajati iz potrebe. Tako je tudi potrebno, da se ga povspeši do cilja—trdnice in neomajne podlage v splošnem. Da se to uresniči, je velike važnosti, da se vsak izmed čitateljev potrudi pridobiti čimveč novih bosenjnikov — naročnikov. List je storil že mnogo za vas, da za vas, ki čitate te vrstice. Koliko ste pa storili vi za list?

POZOR! Najboljši cementni bloki so na prodaj, delani doma iz najboljšega cementa. Vprašajte pri Jos. Likovič, 6308 Carl Ave.

LIBERTY BONDI IN VOJNO VARČEVANJE ZNAMKE.

Prodajte sedaj. Mi plačamo v gotovini takoj. Simon, zanesljiv pri prekupevalcu, soba 216 Lennox Bldg., drugo nadstropje. Vzemite vzpejačo. Vogal deveta cesta in Euclid ave., nad Singer Sewing Machine Co. Odpušeno do 6. ure zvečer.

Frank Zakrajšek Najmodernejši pogrebni zavod v Clevelandu POGREBNIK IN EMBALMER

1105 Norwood Rd. Tel. Princeton 1735—W. TEL. Rosedale: 4982 Avtomobili za krste, poroke in pogrebe in druge prilike.

X-ZARKI so prikazali deinstvo da protina, povzročijo slabe zobe. Vi s svojim zdravjem zelo krivično veliko revmatizma, boleznij v želodcu in ledvicah, na srca, tuberkuloze in postopate, in kazite vašo osebnost, s tem, da zanemarjate svoje zobe. Pulenje zob brez bolečine. Plin in oksigen.

Uradne ure od 9. dop. do 12. Od 1. do 5. pon. Odrto ob torkih, petkih zvečer do 7:30. Druge ure po dogovoru. Zaprto ob sredah popoldne. Tel. Bell. Rosedale 2377. Govorimo slovensko. DR. FRANCIS L. KENNEDY Dentist—Zobozdravnik 5402 Superior Ave. vogal E. 55th St. Suite 8 CLEVELAND, O.

Oglejte si našo trgovino z ELEKTRIČNIMI POTREBŠČINAMI (electrical supplies)

Mi vam napelujemo električne žice v vašo hišo in izvršujemo vse delo spadajoče k električarskemu poslu. V vseh slučajih se obrnite na nas. Delo je prve vrste. Cene so zmerne.

LOUIS VOICHAK 16017 Waterloo Rd.

TRPEL PETINDVAJSET LET RADI TRAKULJE.

Življenje ni imelo nikake vrednosti. Končno je našlo sredstvo, s katerim se izžene trakulja. Ljudje, katere muči ta strašen zajedalec — trakulja, so potrebni resnične simpatije. — Pero ne more opisati njih nezastljenega trpljenja.



Ljudje, katere mučijo žledodne nadloge se morajo vsajih sestradati, in to se jim zdi ena najhujših muk — Drugeče pa je z moškimi ali ženski ki ima trakuljo v želodcu. Njih želodec je lahko v perfektnem stanju, toda žrtve mora jesti le one jedi, katere SO PO GODU TRAKULJI.

DRUGAČE SO POSLEDICE STRAŠNE. Precej ljudi se zdravi za kako drugo boleznijo, medtem ko je njih edina nadloga, ta splošen zajedalec, trakulja. Gotov znak, da ima človek trakuljo je: Če zapazite male delce zajedalca v blatu. Sužestivni znaki so pa: zgruba apetita, nenadna huda požrečnost, bel jezik, blaznost, krčni napadi, gorčica, bolečine v želodcu, zabasano grlo neprestano pljuvanje, neprebava, bolečine v hrbtu in okostju, nemirnost, glavobol, omemoglost, oslabelost, kadar ste lačni udre oči, in nespanec. Zelo splošen znak med otroci, da imajo gliste je, če si neprestano manejo nos, nečejo spati, itd. Laxatodes je namenjen, da izžene gliste iz sistema in ker se rabi to zdravilo po celi Evropi, je njegova uspešnost obro poznana. Če sumite, da imate trakuljo, naročite takoj celo zdravilo Laxatodes v prid vašega zdravlja. Velja le deset dolarjev in 48 centov. Polovico zdravila velja šest dolarjev in 76 centov. Naročilo se vam bo odposlalo takoj. Prodaja se le pri MARVEL MED. CO. razpečevalcih znanih Bulgarskih čajnih krogljic za neprebavo. "Dent." B—963, Pittsburgh, Pa. Zavarovalnina od zavoja 25 centov.

POZOR! PLUMBARSKO DELO

Rojaki Slovenci, Hrvti in drugi Slovani kadar potrebujete dobrega plumbarja v vaši niši, pridite k meni za vanko delo, katero vam garantiram da bo izvršeno dobro.

Postavljam stranišča, bane, sinke, kotle za gorko vodo, vodne kanale, (sewer work) itd. Zmerne cene Nick Davidovich 6620 ST. CLAIR AVE. Tel. Princ't. 1852-W. Randolph 1828

VABILO Uljudno se vabi sobratska društva in slovensko občinstvo na PIKNIK

katerega priredi društvo Clevelandski Slovenci ST. 14 S. D. Z. na Kastelčevih farmah Euclid, Ohio dne 31. julija ob 2 uri popoldne.

Igrala bo izvrstna domača godba; tudi s prigrizkom in pijačo bo dobro preskrbljeno. Posebno člani se opozarja da se nekoliko veseli družbi nekoliko od bližje seznanili. Torej na svidenje v nedeljo 31. julija. ODBOR.

DVA GARAŽA SE ODDASTA v najem. Vprašajte pri Frank Spenko, 15410 Calcutta Ave. (13)



POZOR! PLUMBARSKO DELO

Rojaki Slovenci, Hrvti in drugi Slovani kadar potrebujete dobrega plumbarja v vaši niši, pridite k meni za vanko delo, katero vam garantiram da bo izvršeno dobro.

Postavljam stranišča, bane, sinke, kotle za gorko vodo, vodne kanale, (sewer work) itd. Zmerne cene Nick Davidovich 6620 ST. CLAIR AVE. Tel. Princ't. 1852-W. Randolph 1828

MALI OGLASI

PRODA SE hiša s šestimi sobami z električno razsvetljavo in z garažem za dva avtomobila. Proda se brez vsake agencije. Poizve se na 6632 Bliss Ave. (171)

Proda se hiša za 2 družini, z 10 sobami, vse moderno urejeno, kopališče za obe družini, elektrika, plin, fornez na paro in garaž. Ker sem primoran zapustiti mesto prodam pod dobrimi pogoji brez vsakega agenta. Vprašajte v upravnistvu tega lista. (170)

ROJAKOM NAZANJAM, da sem kupil sladšičarno na 6707 ST. CLAIR AVE. kjer vam bom postregel z pijačami, sladoledom in raznim tobakom. FRANK NOVAK. (171)

AVTOMOBIL NA PRODAJ! Za pet oseb, Krow izdelka. Proda se poceni, ker gre lastnik v stari kraj. Zglasite se na 1414 E. 53rd Street.

TRI SOBE ZA POŠTENE FANTE Tri sobe se oddajo poštnim fantom; elektrika in kopališče. Zglasite se na 5802 St. Clair Ave. (171)

THE W-K DRUG CO. St. Clair, vogal Addison Rd. Edina slovenska lekarna v Clevelandu.

Mi izpolnjujemo zdravniške recepte točno in natančno. JOHN KOMIN, Lekarnar.

OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOSTI" MI PRODAJAMO

Prospect 2420 Central 1766 The F. W. Zimmerman Co. splošni prevažalec Pripeljemo in postavimo na prostor blagajne, stroje, pohištvo zapokamo, odposljemo ali shranimo. 3400 St. Clair Ave. CLEVELAND, O.

CUNARD-ANCHOR Največje, najhitrejše ladje na svetu. S potniki se postopa nudvse prijazno. V vašem mestu je naš lokalni zastopnik. V Jugoslavijo, na Maržarsko, Romunsko in v Bulgarijo. CALABRIA 6. avgusta Listki za Dubrovnik, Trst ali Reko, \$100.00 Davek \$5. Preko Cherbourg in Southampton. AQUITANIA 26. julija MAURETANIA .. 11. avgusta Tel. Central 2373 R.

Gramofonske Plošče zahtevajte novi cenik Slovenske PLOŠČE preje \$1.00 sedaj 85c VELIKA ZALOGA UR IN ZLATNINE. Wm. Sitter 5805 ST. CLAIR AVENUE Cleveland, O.



SODA VODO Loganberry, — Strawberry — Raspberry — Grape Juice — Root Beer — Ginger Beer — Ginger Ale — Stone Fizz — Lemon — Orange — Cherry — Cream — Cola — Za steklenice se mora založiti. DOUBLE EAGLE BOTTLING CO. Princeton 262 — Rosedale 4629 John Potokar lastnik 6517 ST. CLAIR AVE.

Tiskovna Družba

THE American-Jugoslav Ptg. & Pub. Company.

6418 ST. CLAIR AVE. CLEVELAND, OHIO.

Tiskarna Tiskovine Dnevnik Tudi Vi

Je edino slovensko unijsko podjetje, katerega lastuje zavedno delavstvo.

Napravljene v naši tiskarni, so lične in cene jako primerne.

Družba izdaja dnevnik Enakopravnost. List prinaša najnovejše novice in druge koristne razprave v prid delavstva. Če še niste naročnik lista, naročite se nanj.

Lahko postanete delničar podjetja. Za podrobnosti se obrnite na direktorij ali pa v uradu družbe.



THE AMERICAN-JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.

TEL. PRINCETON 551 6418 ST. CLAIR AVENUE.